

Jacob Rohner AG J. Schmidheinystr. 23 CH-9436 Balgach ← +41 71 727 86 86
☐ +41 71 722 56 71
☑ info@rohner-socks.com
⊕ rohner-socks.com

CHE-101.096.138 MWST Steuer Nr. 09415/02256 UST ID Nr. ATU57362311 UST ID Nr. DE142 297 789



Jacob Rohner AG übernimmt BLACKSOCKS SA

Per 15. September übernimmt die Jacob Rohner AG die BLACKSOCKS SA zu hundert Prozent. Der Mitgründer und Geschäftsführer übergibt die Führung per sofort an die Jacob Rohner AG, wird aber für die kommenden 3 Monate beratend zur Seite stehen. Die Geschäftsführungsposition übernimmt per 15.09.2023 Hermann Lion. Für die Kunden der BLACKSOCKS SA ändert sich bis auf Weiteres nichts. Wie gewohnt werden hochwertige Socken und erstklassige Unterwäsche im Abo oder als Einzellieferungen angeboten.

Der Standort Zürich mit den Mitarbeitenden wird vorerst übernommen.

Hermann Lion, CEO der Jacob Rohner AG meint zur Übernahme: *«BLACKSOCKS hat als Internet-Pionier eine hervorragende Basis geschaffen, auf der wir das Geschäft weiterentwickeln können. Der gute Name von BLACKSOCKS soll weiter bestehen und als Marke weiterentwickelt werden. Wir sehen grosses Potenzial in der Produktion, der Logistik und Distribution, um BLACKSOCKS für die nächsten 25 Jahre fit zu machen. Hierbei möchten wir Synergien nutzen, diese erweitern und dabei unsere langjährige Erfahrung einfliessen lassen.*

Diese Akquisition wird uns als Marktleader im D2C-Kanal positionieren und wir freuen uns die Blacksocks-Kunden mit unserer Qualität betreuen zu dürfen.»

Der bisherige Inhaber und Mitgründer von BLACKSOCKS meint: «Im November 1998 sind wir mit BLACKSOCKS und der Idee schwarze Socken im Abonnement anzubieten gestartet, das war eine mutige Entscheidung. Nach fast 25 Jahren ist es Zeit mein Baby ziehen zu lassen, damit es sich in einem neuen Kontext weiter entwickeln kann. Mir ist bewusst, dass ich BLACKSOCKS geprägt habe und werde immer der Gründer bleiben. Es ist aber Zeit loszulassen und meine langjährige Erfahrung in der digitalen Welt und als Unternehmer anders weiterzugeben. Ab 2024 werde ich Mandate übernehmen und beratend tätig sein. Ich bin überzeugt, dass mein Baby bei der Jacob Rohner AG in guten Händen ist und weiter aufblühen wird. BLACKSOCKS passt perfekt zur Jacob Rohner AG und ich bin glücklich für alle.»

Über den Preis wurde Stillschweigen vereinbart.